11Iro

HAms: HApuk
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.01.2023 22:04:18

dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaua: 26.01.2023 22:24:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/313034/answer/313062




o6priit meHs! Bo3MoxkHO, 4TO 60/ B TPOMEXKHOCTH U SMYKaX He CBS3aHHl C MpocTaTor. HyxkHO
KOMIIJIEKCHOe 00criefmoBaHne. AHTUOMOTUKY U KaHe(dpOH - He HyxKHb. O6cenyiTe MOSCHUYHO-
KPECTLOBHIY OTHEN T03BOHOYHUKA. YAauu.



